

当形影不离的手机成为一把枪 年中上市, 售价395美元



A

“手机枪”售价395美元

据英国《每日邮报》3月25日报道,一家名为“Ideal Conceal”(完美隐藏)的美国公司推出一款在“闭锁”状态下,几乎和智能手机一模一样的“手机枪”。这个所谓的手机枪是一个长得既像手机又像手枪的双管镭射道具。它有两支枪管,总共能发射两颗0.38口径子弹。这支枪颜色为灰色,把手枪手柄拉下来之后,里面藏着一个扣板,按下扣板即可开火。手柄合起来的时候,几乎与手机无异,背部的手机摄像头和耳机插孔都是伪装部件。它将在2016年年中上市,每支售价395美元,目前正等待专利批准。当地官员发布声明澄清事实,民众在遇见此物时不必过分紧张。

B

未经面世却饱受争议

这项产品发布后引起了广泛讨论, Ideal conceal 脸书截至3月底已收到16000个赞,已有4000名顾客说他们准备入手一只,但反对声也相当强烈。有民众对手机枪提出疑虑,它是否能混过机场安检或其他不允许携带的地方,而且认为这种发明将使枪支暴力事件更容易发生,这种产品将使人手一个手机的校园风险大大提高,也更难让一般人注意到身边的危险分子。

此外,反枪支组织与执法当局担忧这款枪支将在未来造成枪支暴力。美国全国警察组织协会执行主任约翰逊认为,基本上任何伪装武器,使其看起来不像武器的概念,都令人担心。制止枪支暴力联盟副通讯主管Andrew Patrick表示:“令人担忧的是,这款枪支看起来像真的智能型手机。”他说:“我们听过无数起小孩把玩具枪中弹事件,因为他们误把真枪当成玩具枪。”

美国大片007系列电影《黑日危机》中詹姆斯·邦德有这么一款手枪,既可以具备智能手机同样的功能,关键时刻也可以制敌于死命,杀人于无形。那么,现实中真的存在这种手机么?要相信,科技发展没有做不到,只有想不到。



“手机枪”(新华社/图)

C

是防身利器还是危险武器?

面对反对的声音, Ideal Conceal早有准备,从“安全”角度来宣传这款让他们自豪的产品,他们甚至说最好的枪“就是你身边唾手可得的那把。它不仅完美隐入环境,也非常适合随身携带,只要解开保险栓,立马就能在危险状态时保护自己家人的安全!”这家公司表示,“大多数威胁都发生在不到30秒之内,器械是否便利和快速就决定了不同的结果。Ideal Conceal手枪让你可以迅速出手,立即有效地制止威胁。”

设计师Kirk Kjellberg解释发明这把枪的初衷。有一天,他在饭店吃饭,一个小孩看见了他的手枪就说:“妈妈,那个人有枪。”随后,整个饭店的人都恐惧地看着他。于是他决定寻找一种方法,让他可以在不引起人们恐慌的情况下携带手枪。

面对民众的质疑,他回应,手机枪的内设金属是和普通枪支没有任何差别,安检的X射线能够扫描出来,他已着手和国家安全部沟通,将为他们提供武器详细的X射线细节,使执法者能训练员工识别它。而说到这把枪对儿童带来的安全隐患,他表示,每一个持枪者都应该关闭枪口,承担让儿童远离它的责任。



关注三湘都市报微信看E报。

延伸阅读

美国控枪只是“看起来很美”

美国控枪已经是个老话题,而近两年愈演愈烈的国际恐怖主义活动增添了新角度。2015年巴黎发生连环恐袭之后,美国全境枪支销量激增,已持枪或刚拿到持枪许可的美国公民们纷纷购进新枪支。而2016年美国奥巴马在白宫召开新闻发布会,又一次为美国发生枪击案而哽咽落泪,痛陈美国枪支暴力犯罪顽疾并宣布一系列控枪新举措,以期绕过国会、用行政手段遏制频发的枪支暴力事件。

然而,这一系列控枪举措只是“看起来很美”,反而推升枪支销量枪械商股票猛涨。在奥巴马执政的这几年,美国枪械制造商产量大幅提升,在2009年到2013年的短短5年间,这一数字从560万增至1090万。而Ideal Conceal的销售似乎是赶上了一个好时候。

据了解,上个月稍早时,军火巨头史密斯威森发布的财报显示,由于枪支相关法规的变数,以及恐怖袭击带来的忧虑,枪支市场的需求出现了海啸般的增长,史密斯威森的股票价格在过去一年间也翻了一番还多。

■来源于南周知道 微信号 nz_zhidao

